

## Pedagoška priprema za kazališnu predstavu "Legenda o Pozoju"

### 1. Uvod

Predstava "Legenda o Pozoju" teatra.002 oživljava međimursku legendu o zmaju Pozoju koji spava ispod grada Čakovca. Kroz kombinaciju igrano-lutkarsko-glazbene tehnike i pop-up scenografije, predstava donosi priču o hrabrom Grabancijašu Đaku koji se suprotstavlja zmaju, čime se istražuju teme hrabrosti, lokalne povijesti i kulturne baštine.

### 2. Ciljevi

#### *Obrazovni ciljevi:*

Upoznati učenike s lokalnim legendama i mitovima Međimurja.  
Razviti razumijevanje kulturne baštine i njezine važnosti u oblikovanju identiteta zajednice.  
Potaknuti interes za kazališnu umjetnost i različite izvedbene tehnike.

#### *Odgojni ciljevi:*

Potaknuti učenike na razmišljanje o hrabrosti i suočavanju sa strahovima.  
Razvijati empatiju prema lokalnim pričama i tradicijama.  
Poticati kreativnost kroz interpretaciju i stvaranje vlastitih priča inspiriranih legendama.

### 3. Pripremne aktivnosti

#### *Razgovor o legendama:*

Započeti sat pitanjem: "Jeste li ikada čuli za zmaja Pozoja iz Čakovca?"  
Diskusija o tome što su legende i kako one nastaju.

#### *Geografski kontekst:*

Prikazati kartu Međimurja i locirati Čakovec.  
Razgovarati o značajnim mjestima u Čakovcu, poput Starog grada i crkve svetog Nikole, ispod kojih, prema legendi, Pozoj spava.

#### *Upoznavanje s kazalištem:*

Objasniti osnovne pojmove vezane uz kazalište, poput scenografije, lutkarstva i glazbene pratnje.  
Razgovarati o tome što učenici mogu očekivati od predstave.

### 4. Aktivnosti nakon predstave

#### *Analiza predstave:*

Razgovor o dojmovima: Što im se najviše sviđelo? Koji su im likovi bili najzanimljiviji?  
Diskusija o glavnim porukama predstave.

#### *Kreativne radionice:*

Likovna radionica: Izrada vlastitih prikaza Pozoja ili scena iz predstave.  
Dramska radionica: Učenici mogu osmisliti i izvesti kratke scene inspirirane legendom.

#### *Povezivanje s drugim predmetima:*

Povijest: Istraživanje povijesti Čakovca i značajnih događaja vezanih uz Stari grad.  
Hrvatski jezik: Pisanje vlastitih legendi ili priča inspiriranih lokalnim mitovima.

### 5. Zaključak

Kroz predstavu "Legenda o Pozoju" učenici imaju priliku uroniti u bogatu kulturnu baštinu Međimurja, razvijati kreativnost i kritičko razmišljanje te produbiti svoje razumijevanje važnosti očuvanja lokalnih priča i tradicija.